M1. Vypocitej a zaokrouhli vysledky:

na desitky na stovky
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M2. Zapis cislo:
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M3. Dopln:
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M4. Vypocitej pisemné (pod sebou):
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M5. Vypocitej pisemné (pod sebou) a u déleni proved zkousku:
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MAZ. Vyres slovni ulohu. Zapis vypocet, vysledek a odpovéd vétou.

Mo

Anicka si nakoupila fixy na tabuli zlevnéné o Ctvrtinu. Jejich plvodni cena byla 600 KE. Michal nakoupil v papirnictvi

e

fixy od jiné firmy, za které zaplatil tFikrat vice, neZ zaplatila Ani¢ka. Kolik zaplatil Michal2—" S
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Mkl cpladel po fivy 250K

M7. Narysuj obdélnik KLMN. Strany maji délku: |KL| =10 cm, |[LM|=6 cm
Zapis obvod obdélniku v centimetrech.
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MS8. Narysuj trojuhelnik s pouzitim kruZitka. Strany maji délku: IABI 7cm, |BCl=7cm, [CA|=7 cm

Jak se vznikly trojuhelnik nazyva?
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